

О 50-ЛЕТИИ ВЛКСМ И ЗАДАЧАХ

КОММУНИСТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

29 октября 1968 года исполняется 50 лет ВЛКСМ. Это большое событие в общественно-политической жизни страны, знаменательный праздник комсомольцев, всей советской молодежи.

Центральный Комитет КПСС принял постановление о 50-лети ВЛКСМ и задачах коммунистического воспитания молодежи.

Героический путь Ленинского комсомола, говорится в постановлении, неразрывно связан с историей нашей социалистической Родины, с борьбой рабочего класса, советского народа под руководством Коммунистической партии за победу

социализма и коммунизма.

В постановлении подчеркивается, что советской молодежи есть чем гордиться. В революционных, трудовых и ратных подвигах, в богатом опыте отцов и матерей она видит яркий пример для подражания.

За пятьдесят лет в рядах комсомола получили идейную закалку около ста миллионов человек, миллионы его воспитанников приняты в ряды КПСС. Организаторская и воспитательная деятельность

ВЛКСМ, его вклады в великие достижения нашей Родины достойно отмечены пятью орденами Советского Союза.

Сегодня ВЛКСМ — боевой авангард молодежи — объединяет более 23 миллионов юношей и девушек многонационального Советского государства.

Преданностью идеям коммунизма, великому делу партии, инициативой и неиссякаемой энергией в строительстве социализма и коммунизма комсомол снискал глубокое уважение всего советского народа.

В постановлении указывается, что на современном этапе коммунистического строительства, когда в нашей стране практически решаются задачи создания материально-технической базы коммунизма, совершенствования общественных отношений, формирования всесторонне развитого человека, перед партийными организациями, Ленинским комсомолом,

профсоюзами, государственными и хозяйственными органами, творческими организациями, всей советской общественностью встают новые ответственные задачи по воспитанию молодого поколения.

Империалистические государства ведут ожесточенную идеологическую войну против социалистических стран и прежде всего против Советского Союза, любыми средствами пытаются подорвать социализм изнутри, ослабить единство коммунистических и рабочих партий, молодежного коммунистического движения.

ЦК КПСС подчеркивает в своем постановлении, что задачи коммунистического воспитания молодежи, ее революционной, классовой закалки, марксистско-ленинского образования становятся для партии и Советского государства все более актуальными и ответственными.

Только люди высокой идей-

ной убежденности, политической зрелости, образованности, крепкой дисциплины и организованности. Не боящиеся никаких трудностей и испытаний, могут с честью решить задачи, выдвинутые историей перед социалистическим строем.

Постановлением ЦК КПСС намечен ряд конкретных мер по дальнейшему улучшению воспитательной работы с молодежью, еще более активному вовлечению молодежи в общественную жизнь, повышению ее роли на производстве, в науке и технике, культуре, искусстве.

ЦК КПСС выразил уверенность в том, что комсомольцы, наша славная молодежь еще выше поднимут трудовую и политическую активность, теснее сплотят свои ряды вокруг Коммунистической партии, будут самоотверженно трудиться на благо коммунизма, на благо советского народа.

(ТАСС).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское ЗНАМЯ

Орган Беловского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Вторник, 8 октября 1968 г. № 118 (2462)

19-й год издания
Цена 2 коп.

В РК КПСС и райкоме профсоюза работников сельского хозяйства

ПОБЕДИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЕННЫ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования совхозов и колхозов управления за третий квартал, бюро РК КПСС и президиум райкома профсоюза работников сельского хозяйства признали победителем соревнования коллектив животноводов совхоза «Моховский» (директор тов. Владыко Е. И., секретарь парткома т. Фоменков Н. С., председатель рабочкома т. Пехтерев С. А.). Совхоз добился наилучших показателей по производству и продаже продуктов животноводства государству, за что ему присуждается первое место и переходящее Красное знамя РК КПСС и райкома профсоюза.

Среди коллективов животноводческих бригад первое место заняла бригада т. Ивановой Е. В. из совхоза «Рассвет», надовившая за третий квартал 1212 килограммов молока от коровы, в т. ч. за сентябрь — 250 килограммов. Бригаде присуждено переходящее Красное знамя РК КПСС и райкома профсоюза.

Отмечена хорошая работа животноводов совхоза «Рассвет» и колхоза им. Ильича, успешно выполнивших квартальный план по производству и продаже продуктов животноводства государству.

Среди доярок победителями

соревнования вышли доярки тт. Репина А. К., Ильина О. К., Панфилова А. Я., Калашникова А. А., Матюхина М. П., Логунова А. А., Паршуква М. А., Новоселова А. Р., надовившие свыше чем по 3000 кг молока от коровы. За это все они занесены на районную Доску почета в газете «Ленинское знамя».

Подведены также итоги соревнования птицеводов района. Первое место заняли птицеводы колхоза им. Ильича (бригадир птичник т. Борисенко П. У.). Бригада получила 141 яйцо от каждой курицы-несушки. Бригада птичник занесена на районную Доску почета в газете «Ленинское знамя».

Подведены итоги соревнования полеводов. Первое место и переходящее Красное знамя присуждено коллективу совхоза «Родина» (директор т. Тарлупа Г. В., секретарь парткома Алексеев А. Е., председатель рабочкома т. Воронцов А. П.), добившемуся наилучших показателей по уборке урожая и заготовке кормов, засыпке семян и вспашке зяби.

Отмечена хорошая работа в проведении сельскохозяйственных кампаний коллективов совхозов «Салаирский» и «Рассвет».

Перегной — на поля

Октябрь для коллектива нашего совхоза, пожалуй, один из трудных месяцев в году. Надо и семена прибрать, и поставить скот в помещения. Да мало ли и других дел.

Не терпят отлагательства и работы, связанные с вывозкой перегной на поля. Ведь куда проще и легче доставлять удобрения на поля сейчас, чем месяц спустя. Мы ставим перед собой задачу в октябре выполнить примерно 60 про-

центов плана, а числу к 15 ноября полностью закончить вывозку перегной. Думаю, так оно и будет. Сейчас у нас работает 9 тракторных тележек. Дня через три будет занято 13. Простой расчет показывает, что если каждый день будем вывозить по 260 тонн, или по 20 тонн на тележку, то к 15 ноября мы с лихвой выполним план.

И. КИСЕЛЕВИЧ,
директор совхоза
«Пермяковский».

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ ПО-ЛЕНИНСКИ

● Достоянную встречу 100-летию со дня рождения В. И. Ленина готовят сельские труженики Ужурского района Красноярского края. Их девиз: вести производство, как учил В. И. Ленин, разумно, расчетливо, эффективно. ● Созданы фонды экономии имени Ильича. За два года пятилетки в них будет внесено 1 миллион 844 тысячи рублей. ● Патриотические дела красноярцев — пример для всех.

В МАТЕРИАЛАХ Красноярского партийного архива хранится интересный документ — решение схода шушенских крестьян о дополнительном посеве весной 1922 года 50 десятин хлеба. Это своеобразное обязательство они посвятили дню рождения Владимира Ильича Ленина. Собранный урожай пшеницы отправили голодающему Поволжью.

50 десятин. Эта скромная цифра исходила из весьма скромных возможностей сибирских крестьян. Посудите сами: из каждых ста одиночных хозяйств лишь половина имела плуги. Остальные крестьяне пахали сохой или сабаном. Естественно, они не могли как следует освоить необжитую целину. До революции енисейские крестьяне селили всего 600 тысяч гектаров зерновых. Совершенно иная картина сейчас. Хлебное поле в нашем крае занимает более 2,2 миллиона гектаров. На наших полях работает свыше 20 тысяч тракторов и около 14 тысяч зерновых комбайнов. Уже третью осень красноярские хлеборобы собирают на круг почти по 16 центнеров зерна.

Другой исторический факт. На юге нашего края в 1924 году местные крестьяне решили создать памятник Ильичу — небольшую гидроэлектростанцию. А теперь по соседству, на Енисее, сооружается Саянская ГЭС — самая крупная в мире. По мощности она в 300 тысяч раз сильнее той, крестьянской. Вот он, памятник двадцатого века первому коммунисту России!

Скоро наша страна отметит 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина. И сейчас нет такого коллектива, в котором не задумывались бы о том, как лучше встретить это знаменательное событие. Нам, труженикам села, по душе пришлось начинание наших земляков — западносибирских металлургов, предложивших быстрее вводить новые мощности, полнее использовать имеющееся оборудование.

Владимир Ильич Ленин постоянно заботился о воспитании у советских людей бережливости, умения рачительно хозяйствовать, управлять государством. И сегодня советский человек чувствует себя полноправным хозяином своей жизни, всего общественного богатства.

Расскажем о своем районе. У нас 9 колхозов и 6 совхозов, 267 тысяч гектаров сельхозугодий, в том числе 200 тысяч пашни. Распаханность сельхозугодий максимальная. Зерновые занимают свыше 120 тысяч гектаров. На наших фермах содержится свыше 30 тысяч голов крупного рогатого скота, более 150 тыс. овец и 18 тыс. свиней.

Все хозяйства вот уже который год работают рентабельно. Продавая большую работу по специализации, укрепив кормовую базу, улучшив породные качества скота, повысив культуру земледелия, хозяйства резко подняли урожай-

ность полей, продуктивность ферм, увеличили производство и реализацию продукции. В прошлом году сверх плана государству проданы десятки тысяч тонн зерна, мяса, молока. Добились рентабельности всех отраслей, получили без малого 3 миллиона рублей прибыли, снизили себестоимость продукции на 1 млн. 640 тыс. руб.

Бережливость, умение хозяйствовать поощряются материально. В минувшем году за производство сверхплановой продукции выплачено около 200 тысяч рублей премиальных, а за экономию затрат — 205 тысяч. Основная оплата одного человека-дня достигла 4,32 рубля.

Успешно заканчиваем и нынешний год. Наши хлеборобы вырастили высокий урожай зерна — свыше 18 центнеров с каждого гектара. Совхозы «Андроновский», «Ужурский», «Малоимышский» и племзавод «Учумский» отправили на элеваторы по 16—24 тысячи тонн хлеба. Всего хозяйства района продадут государству свыше 115 тысяч тонн зерна. Реализация сверхпланового зерна по повышенным ценам выгодна. Совхозы и колхозы дополнительно выручат 2 миллиона рублей. Прибыль от продажи хлеба составит свыше 3 миллионов рублей.

Удачно складываются дела и на фермах — возросла продуктивность скота. Потому-то хозяйства смогут ныне реализовать сверх плана почти 2 тысячи тонн мяса, около 1 тысячи тонн шерсти. Животноводство даст более 2 миллионов рублей прибыли. Всего от продажи продукции земледелия и животноводства получим ныне около 6 миллионов рублей прибыли.

Эти отрядные факты нашего роста — результат претворения в жизнь системы экономических и политических мер по подъему сельскохозяйственного производства, разработанных XXIII съездом партии и мартовским Пленумом ЦК КПСС.

СЕЙЧАС, когда советские люди готовятся к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича, каждый чувствует еще большую ответственность за дела своего колхоза, совхоза, всей страны.

Труженики нашего района, встав на ленинскую вахту, приняли обязательство в честь 100-летия со дня рождения Ильича. Главная цель — повышение эффективности общественного производства, рентабельности отраслей. Во всех хозяйствах разработаны мероприятия по снижению себестоимости продукции; выполнение их находится под постоянным контролем.

Обязательства наши основываются на точных расчетах, экономической анализе. Во главу угла поставили умение с максимальной выгодой распорядиться капиталовложениями, преследуя при этом цель — ускорить окупаемость основных и оборотных средств.

Государство выделяет совхозам значительные средства для расширенного воспроизводства. Например, в наших хозяйствах за 1968—1970 годы капиталовложения возрастут с 4,3 миллиона до 6,4 миллиона рублей. Прирост основных фондов увеличится с 2,1 миллиона до 4,4 миллиона рублей. В колхозах отчисления в неделимые фонды поднимутся с 336 тысяч до 670 тысяч рублей, что соответственно составит 12,7 и 14,3 процента денежных доходов.

Продолжение на 2 стр.

Ильичевцы ко дню рождения ИЛЬИЧА

УЖЕ САМ ФАКТ подведения итогов социалистического соревнования за девять месяцев спустя всего три дня после окончания квартала говорит о многом. И прежде всего о том, что в колхозе имени Ильича считают соревнование одним из тех важнейших рычагов, с помощью которых на нужную высоту можно поднять производительность труда, а в конечном счете больше дать Родине продуктов сельского хозяйства, укрепить коллективное хозяйство, поднять жизненный уровень каждого колхозника.

И вот 3 октября животноводы сельхозартела собрались в красном уголке центральной усадьбы, чтобы подвести итоги своего труда с начала третьего года пятилетки.

— Наша страна живет сейчас единым стремлением: достойно встретить столетие Владимира Ильича Ленина, — отметил секретарь парткома колхоза В. И. Буров, открывая совещание животноводов, — и наш коллектив также должен внести свой достойный вклад, свой трудовой подарок к этой знаменательной дате.

Главный зоотехник И. Д. Яковлев называет работникам животноводства показатели, которых они добились за 9 месяцев текущего года.

— Мне приятно доложить вам, — говорит Иван Дмитриевич, — что из 31 доярки четырнадцать уже справились с годовым планом по надоям молока, а 11 из них и 4 скотника выполнили и годовые обязательства, хотя нынешний год неблагоприятный и для животноводства. А это позволяет нам к дням празднования 51-й годов-

щины Великого Октября выполнить годовой государственный план по продаже мяса и молока.

И зоотехник называет имена тех, кто внес особенно ощутимый вклад в производство продуктов животноводства. Это скотники Н. Н. Шишкин, А. В. Уткин, П. И. Распопин, И. А. Прокопьев, доярки Мария Клементьева, Елизавета Константинова, Валентина Распопина и многие другие.

Отрадно слышать, когда специалист говорит о том, что работники свинофермы трудятся добросовестно и имеют среднесуточные привесы, почти вдвое превышающие плановые, что товарность молока в хозяйстве также не вызывает тревоги и прежде всего потому, что в хозяйстве круглый год занимаются производством искусственного молока. Главный зоотехник отмечает, что нынче значительно сократился в колхозе падеж скота, а дойное стадо обновилось, а вот кормовая база, недостаточный запас концентратов и сочных кормов его беспокоит. В связи с этим зимовка будет не легкой.

— Это вам надо сказать большое спасибо, — обращается к присутствующим И. Д. Яковлев, — вы добились хороших успехов даже в нынешнем неблагоприятном году. А теперь перед вами стоит еще более почетная задача: достойно встретить столетие родного Ильича, имя которого носит наш колхоз. И я предлагаю в честь этой знаменательной даты взять следующее обязательство: надоем в третьем году пятилетки в среднем по хозяйству по три тысячи килограм-



На снимке: собрание животноводов колхоза им. Ильича.

мов молока от коровы, а в 1970 году — по 3200.

И надо сказать, что это не такая уж легкая задача, если учесть, что в прошлом году ильичевцы надоели в среднем от коровы лишь по 2650 кг молока.

— Я обеспечу надой по своей группе не менее чем по три тысячи килограммов от коровы, — пообещал скотник П. И. Распопин.

Скромничает он, — доверительно сообщил нам экономист колхоза В. С. Дождев, — по три ста получат, не меньше.

— А как вы? — спрашиваем у скотника А. В. Уткина, который имеет по своей группе высшие в хозяйстве показатели (2748 кг от коровы по итогам за 9 месяцев).

— Три тысяч триста килограммов от коровы обеспечу, — коротко ответил он.

Не менее лаконично высказалась по этому поводу и Валентина Распопина, чемпион колхоза по надоям молока в прошлом, юбилейном году.

— Я обязалась надоем нынче по три тысячи пятьсот килограммов от коровы. Выполнию обязательно.

— Предлагаю к столетию Ильича озеленить территорию фермы, — внес предложение один из скотников, и оно было принято животноводами.

Серьезный разговор шел на этом собрании и по другим наиболее важным вопросам, волнующим колхозников. На наш взгляд специалисты хозяйства,

партком и профсоюзный комитет могли бы помочь, хотя бы лучшим животноводам, продумать личные планы-обязательства на вторую половину пятилетки, более конкретизировать их и огласить на этом же собрании. Думается, что в этом случае среди ильичевцев уже сейчас оказалось бы большое число последователей патристического движения, начинателем которого в нашей области стал комсомолец Владимир Колесников. Это бы внесло еще более живительную струю в сопереживание за достойную встречу столетия великого вождя, имя которого с гордостью и достоинством носит это хозяйство.

**П. ВЛАДИМИРОВ,
В. ТИХОНОВ.**

Накануне учебного года

Семинар пропагандистов

Необычно оживленно было 3 октября в РК КПСС. Сюда собрались пропагандисты, чтобы получить инструктаж о начале нового учебного года в сети партийного и комсомольского политпросвещения.

Для участников семинара была прочитана лекция о международном положении, с кото-

рой выступил лектор обкома КПСС В. А. Астафьев. Доклад о задачах партийных и комсомольских организаций по достойной встрече 50-летия ВЛКСМ и столетия со дня рождения В. И. Ленина сделал первый секретарь РК КПСС т. Серегин Г. Г. О задачах пропагандистов в новом учебном году рассказал зав. отделом пропаганды и агитации РК КПСС т. Климанко Н. Б. Затем состоялись занятия по секциям.

Наш корр.)

Растет интерес к политграмоте

Итак, через несколько дней в хозяйствах и на предприятиях района начнутся занятия в сети политического просвещения. Главная отличительная черта нового учебного года — небывало высокая активность коммунистов и трудящихся при занятиях в группы и кружки. В этом убеждаешься, когда знакомишься с итогами подготовки к политзанятиям. Вот что, например, рассказал нашему корреспонденту секретарь парткома колхоза имени Ильича В. И. Буров:

— Всего в нашем хозяйстве создано две школы основ марксизма-ленинизма, а также кружок по истории КПСС, который будет действовать у нас впервые. Большое внимание уделено партком и политической уче-

модежи. С этой целью мы организовали кружок «Кругозор». В результате в колхозе различными формами политпросвещения охвачено более 100 коммунистов, комсомольцев и беспартийных. Это вдвое больше, чем было в прошлом году.

В. И. Буров считает, что такая высокая потребность трудящихся села в политических знаниях вызвана предстоящим празднованием 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. В связи с подготовкой к этой знаменательной дате партком планирует более широкое привлечение к занятиям ветеранов революции, войны и труда. Их рассказы помогут слушателям не только закрепить полученные от пропагандистов знания, но и почувствовать сердцем героизм боевых и трудовых буден советского народа.

(Наш корр.)

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ ПО-ЛЕНИНСКИ

Продолжение. Начало на 1 стр.

Как же сделать, чтобы каждый рубль «работал» с максимальной отдачей? Об этом размышляли хозяйственники, специалисты, немало советов дали рядовые хлеборобы.

Нынешнее требование сверять размеры капитальных затрат с их отдачей — жизненная необходимость. Районное управление сельского хозяйства выпускает бюллетень, который дает полную картину по использованию основных и оборотных средств. В прошлом и нынешнем годах на рубль прироста основных средств получено товарной продукции на два с лишним рубля. В капитальное строительство вложено более 4 миллионов рублей. В селах выросли сотни новых домов, клубы, детские сады. Возводятся новые фермы. Хозяйства за прошедшие два года затратили около трех миллионов рублей на покупку техники.

И все-таки, делая капитальные вложения, иные хозяйственники не всегда учитывали экономическую сторону, максимальные сроки ввода в действие новостроек, кое-кто шел на распыление капитальных вложений.

Разрабатывая юбилейные обязательства, специалисты проанализировали окупаемость животноводческих построек. И вышло, что в «Учумском» затраты на сооружение кошары окупаются за семь лет, телатника — за пять лет. В Андроновском совхозе свинарник-маточник в комплексе с помещением для откорма животных окупился за 11 месяцев.

Но расчеты показали и другое. Подняв продуктивность животных на 15 процентов, мы можем сократить окупаемость кошар до шести лет, телатника — до 4,5, свинарника-откормочника — до 10 месяцев. Производство валовой продукции на 100 рублей основных средств увеличится со 108 до 117 рублей.

Одним словом, план строительства подчинен самому основному — увеличению выхода продукции и снижению затрат, дальнейшей концентрации и специализации производства. Определена последовательность капитальных вложений, что исключит распыление средств. До конца пятилетки будет построено свыше 12 тысяч квадратных метров жилья, большое количество культурно-бытовых и производственных сооружений. Всего на капитальное строительство наложено затратить 7 миллионов рублей.

Основная забота тружеников села — увеличение

производства продукции, снижение ее себестоимости и повышение рентабельности. По сравнению с 1967 годом объем товарной продукции к концу пятилетки возрастет с 19 миллионов до 22 миллионов рублей. В оставшиеся два года пятилетки хозяйства продадут сверх плана большое количество зерна, мяса, молока и другой продукции. Пятилетний план по реализации мяса и молока выполним за четыре с половиной года.

Большое место в своих расчетах отводят дальнейшему снижению себестоимости продукции, экономии и бережливости. К концу пятилетки намечается снизить плановую себестоимость центнера зерна с 4,2 до 3,8 рубля, привеса крупного рогатого скота — с 86,5 до 80, свинины — с 93,4 до 90, молока — с 17,2 до 16,9 рубля. Подсчитано, что в 1968 году экономия от снижения плановых затрат достигнет 725 тысяч, в 1969-м — 798 тысяч, в 1970-м — 1 миллион 46 тысяч рублей. В последние два года пятилетки хозяйства района получат 10 миллионов рублей прибыли, в том числе почти 600 тысяч — за высокое качество продукции. Уровень рентабельности производства зерна составит 84 процента, говядины — около 40, свинины — почти 50, шерсти — 32. Повысится и рентабельность молочного животноводства.

В итоге повышения урожайности и продуктивности скота, механизации трудоемких процессов производительность труда по сравнению с 1967 годом возрастет на 14,2 процента. В расчете на одного работающего производство валовой продукции достигнет почти четырех тысяч руб.

Важнейшее условие успешного выполнения наших планов — осуществление мероприятий, разработанных майским (1966 г.) Пленумом ЦК КПСС, широкая механизация, повышение культуры земледелия. В хозяйствах осваиваются севообороты, разработана рациональная структура посевов, внедрены лучшие сорта.

В животноводстве свои особенности. Например, рентабельности производства говядины наши животноводы добились благодаря интенсивному откорму скота. В последующие два года пятилетки выведем для интенсивного откорма 10 тысяч голов крупного рогатого скота. Кормовая база позволяет пойти на этот шаг: запасы сена возрастут против 1967 года с 34 тысяч до 41 тысячи тонн, силоса — со 100 тысяч до 145 тысяч тонн. Улучшается качество кормов.

Окончание на 4 стр.

ПЕРЕДОВИКИ ЖИВОТНОВОДСТВА — СВОЕМУ ПРАЗДНИКУ

ПОКАЗАТЕЛИ ПЕРЕДОВЫХ ЖИВОТНОВОДОВ НА 1 ОКТЯБРЯ 1968 г.

В первой колонке — ф. и. о. доярки, скотника, бригадира, во второй — надоено молока с начала года, в третьей — в т. ч. в сентябре (на фуражную корову в килограммах).

Доярки

Совхоз «Рассвет»		ИВАНОВА О. А.	2682	263
КАЛАШИНИ		КАЛАШИНИ		
РЕПИНА А. К.	3319	КОВА А. С.	2642	247
ИЛЬИНА О. К.	3292	НЕКРАСОВА В. К.	2636	175
ПАФИЛОВА А. Я.	3125	Совхоз «Пермяковский»		
КАЛАШИНИ		ЧЕГОШЕВА А. М.	2756	192
КОВА А. А.	3120	АНИСИМОВА М. П.	2703	240
МАТЮХИНА М. П.	3106	РЕДЬКО Я. Р.	2600	258
ЧЕКРЫЖОВА А. М.	2979	ОРЛОВА А. М.	2529	252
ТИХОНОВА А. В.	2970	Совхоз «Горский»		
БЛИНОВА З. И.	2957	ТРЕФЕЛОВА Р.	2673	244
ТОРБУНА		ПЯНКОВА В. Ф.	2644	213
КОВА С. И.	2930	КОЗЛОВА А. Л.	2614	221
ЧЕРЕНЕВА Ю. П.	2928	КРОНЦЕВА Ф. П.	2549	234
СУХАНОВА П. И.	2925	ДРАНИЧНИ		
Совхоз «Ново-Пестеревский»		КОВ З. А.	2403	262
МАРТИНОВА А. Ф.	2964	Совхоз «Салаирский»		
СУХОВОЛЬ		ПОЧИКАЕВА М. Н.	2658	265
СКАЯ В. Н.	2814	МОРОЗОВА З. К.	2621	250
ПЕРЕВОЗЧИ		ПЛАКСЕНКО О. В.	2595	251
КОВА Н. М.	2788	БУХАЛОВА М. В.	2566	220
МАСЛОВА Н. И.	2712	Совхоз «Беловский»		
МАРТИНОВА Е. Е.	2692	ЯРЦЕВА А. Н.	2520	260
КОЖЕМЯЧЕН		ЕВДОКИМОВА Е.	2453	215
КО М. Ф.	2548	Совхоз «Гурьевский»		
ЛЕВАНОВИЧ Ф. В.	2506	САМКАРОВА Д. А.	2422	194
КЛИМАЧЕВА Н. А.	2503	ПОНОМАРЕВА А.	2411	203
Совхоз «Родина»		КУЗНЕЦОВА М. С.	2397	202
ЛОГУНОВА А. А.	3068	МАЛАХАНОВА К.	2339	214
ПАРШУКОВА М. А.	3004	Совхоз «Кузбасс»		
НОВОСЕЛОВА А. Р.	3001	СЕЛЮКИНА Л. А.	2961	248
ПУШКАРЕВА А. А.	2982	ЛЕНИСКИНА Т. П.	2935	296
СЕЛЮКИНА А. П.	2945	ИСТРАШ		
МОЧАЛОВА Р. И.	2927	КИНА А. С.	2697	295
СЕЛЮКИНА З. Е.	2925	ФЕОФАНОВА А. В.	2646	220
АЛЕИНИКОВА А. П.	2898	ДИТЧЕНКО Э.	2593	199
ДРОБИЛИНА В. С.	2880	СТАРКИНА В. С.	2569	205
ЕЛИСЕЕВА З. Д.	2829	Колхоз им. Ильича		
Совхоз «Моховский»		КОНСТАНТИ		
ЛУШЧЕВА А. Ф.	2949	НОВА Е.	2901	233
САЛДАЕВА Н. И.	2949	ЕЛИМЕНТЬЕВА М.	2819	269
АДАЕВА З. Е.	2892	ВАСЮКОВИЧ У. А.	2736	197
ГОЛОВАЧЕВА Н. Н.	2892	РУДНЕВА Л. Ф.	2543	247
ЛЕСНИКОВА В. Н.	2773	Совхоз «Сибирь»		
УФИМЦЕВА З. И.	2749	КУЗНЕЦОВА А. Г.	2665	254
ПОТАПОВА М. Н.	2724	МАЛКОВА П. Я.	2510	248
КОЛМОГО		Совхоз «Россия»		
РОВА А. С.	2724	КОРОБНОВА Е. П.	2587	247
ГОРБУНОВА Р. В.	2717	ЖУРЕНКО А. Е.	2555	249
СИВОХИНА М. П.	2717	ДЕВЯТКИНА Н. А.	2515	97
ГОНЧАРОВА Л. О.	2713	Совхоз им. 21 партсъезда		
ХАХАЛИНА А. М.	2713	НОВОЖЕНОВА Т. Л.	2497	178
ГАЛАНИНА М. Д.	2705	МАЛЫШКИНА Л. Ф.	2474	162
Совхоз «Бачатский»		Кислова З. И.	2443	176
РОМАНОВА М. Г.	2734	Совхоз «Правда»		
ПЕЛЮШЕНКО А. Ф.	2725	МАКЛАКОВА А. Ф.	2474	221
ФИЛАТОВА А. Я.	2703	БОЛОТИНА З. Д.	2449	228
		КАРГИНА О. М.	2423	190

Скотники

Совхоз «Рассвет»		ИВАНОВ И. П.	2533	206
МОРОЗОВ Д. А.	2807	ТАТАРИНОВ Г. Ф.	2533	206
ХУДЯКОВ Н. А.	2807	ЗИБРОВ В. А.	2533	206
БЕДАРЕВ А. Н.	2879	Совхоз «Пермяковский»		
ЗАЙЦЕВ В. А.	2879	КОЛЕСНИКОВ Г.	2431	206
Совхоз «Ново-Пестеревский»		КИРИН Н.	2431	206
ГРИГОРЬЕВ Г. Г.	2662	Совхоз «Горский»		
ЕВДОКИМОВ И. В.	2662	ГУСЕЛЬНИ		
МАРТИНОВ Я. Е.	2662	КОВ В. С.	2596	228
ВЕСНИН В. Н.	2498	КОЗЛОВ И. Т.	2596	228
МАСЛОВ П. П.	2498	МИХЕЕВ Д. П.	2596	228
НИКОЛАЕВ И. А.	2498	Совхоз «Салаирский»		
Совхоз «Родина»		ЛЕВЧЕНКО В. М.	2521	250
СЕЛЮКИН К. А.	2860	ПЕРШУТКИН А. А.	2521	250
ТОЛКАЧЕВ В. Е.	2880	ПОРЕВОЗЧИ		
АРОНОВ А. Ф.	2730	КОВ В. В.	2521	250
НАУМОВ Л. Н.	2730	ШМАКОВ Я. И.	2521	250
УГАРОВ А. Ф.	2685	Совхоз «Кузбасс»		
ЛЯШКОВ		ГАРИН И. И.	2550	235
СКИИ С. Я.	2685	МАКАРОВ Ф. К.	2550	235
ЕЛАГИН С. И.	2603	ДЕПИСКИН Н. П.	2550	235
СЕЛЮКИН И. Е.	2603	ФЕОФАНОВ Л. З.	2550	235
Совхоз «Моховский»		Совхоз им. Ильича		
ПОТАПОВ Г. С.	2920	УТКИН А. В.	2748	236
КИРЯСОВ В. Н.	2920	МАРКИН Т. И.	2748	236
ИШТЫКОВ А. А.	2717	Совхоз «Сибирь»		
ХАХАЛИН Н. И.	2717	ВОЛОСКОВ П. Д.	2430	227
КОЛМОГОРОВ Н. Д.	2650	ЛИХОМАНЕН		
БОЯНОВСКИЙ В. Н.	2650	КО Н. С.	2430	227
Совхоз «Бачатский»		НИКИТИН С. И.	2430	227
РЯДИНСКИЙ А. А.	2566	Совхоз им. 21 партсъезда		
ПАВАЛЯЕВ Г. М.	2566	ЗВЕРЕВ А. М.	2479	208
РЯДИНСКИЙ А. А.	2566	СЕЛЮКИН А. Д.	2409	235

Сводка

ПО НАДОЮ МОЛОКА НА 1 ОКТЯБРЯ С. Г.

В первой колонке — надоено молока с начала года, во второй — по сравнению с прошлым годом за этот период, в третьей — продуктивность коров в сентябре, в четвертой — по сравнению с сентябрем 1967 года на фуражную корову (в килограммах).

СОВХОЗЫ:

«Рассвет»	2609	+ 21	260	-14
«Н. Пестеревский»	2438	+116	228	+17
«Родина»	2430	+272	238	+72
«Моховский»	2345	+131	242	+39
«Бачатский»	2234	+ 47	205	+20
«Салаирский»	2147	- 10	219	+29

«Горский»	2076	-186	207	+ 8
«Пермяковский»	2037	-171	267	+97
«Беловский»	2437	+391	251	+97
«Гурьевский»	2161	- 44	178	-10

КОЛХОЗЫ:

Им. Ильича	2341	+206	243	+71
Им. 21 партсъезда	2290	- 34	196	+25
«Кузбасс»	2236	+ 65	208	+47
«Россия»	2172	+ 97	190	+34
«Правда»	2152	-134	203	+ 3
«Сибирь»	2102	- 84	196	-18
По управлению	2294	+ 40	230	+33

Бригадиры дойных гуртов

Совхоз «Рассвет»	ОСОРИН В. В.	2643	250	
ИВАНОВА Е. В.	Совхоз «Моховский»	2852	250	
ТЕПЛИЦКИЙ В. Я.	КИСЕЛЕВА М. К.	2744	280	
ЧАШИНА А. Е.	Совхоз «Бачатский»	2740	268	
ЕВДОКИМОВ В. И.	ГОРДЕЕВ И. Т.	2683	261	
СИРОТЕНКО Н. И.	Совхоз «Пермяковский»	2609	255	
Совхоз «Ново-Пестеревский»		ТАРАСОВ П. В.	2336	218
ИВАНОВА Е. В.	Совхоз «Салаирский»	2523	211	
Совхоз «Родина»		КОРНИЕНКО И. К.	2521	250
СЕЛЮКИН А. А.	Совхоз «Горский»	2880	282	
БУЛЫШКИН В. И.	КРОНЦЕВ М. Д.	2663	310	
Совхоз «Кузбасс»		ЛОБЫНЦЕВ П. М.	2550	235
Совхоз им. Ильича		ЛАЗАРЕВ И. Е.	2505	251
Совхоз «Сибирь»		ХРУЩЕВА Т. Ф.	2430	227
Совхоз «Правда»		БОБНЕВА Н. И.	2246	195
Совхоз им. 21 партсъезда		КИСЛОВ Е. Е.	2421	217

Мастера высоких привесов

В первой колонке — ф. и. о. скотника, телатницы, во второй — получены привесы на голову в сутки с начала года, в третьей — в сентябре.

Совхоз «Рассвет»	КАМАЕВА Е. Н.	700	870	
ПЕТРОВА В. Н.	ШУБИНА Е. С.	809	681	
ЩЕРБАКОВА Е. К.	САВКИНА Е. Д.	685	677	
Совхоз «Салаирский»		ОРЛОВ Я. И.	655	818
ПИВКИНА Д. Я.	ПАРШУКОВА А. М.	815	629	
КОРНИЛОВА Л. И.	Совхоз «Моховский»	745	760	
НОВОСЕЛОВА А. И.	ПОЗДНЯКОВ И. И.	703	1283	
Совхоз «Ново-Пестеревский»		АЛЕКСЕЕВ В. В.	1283	
ЦВЕТКОВА Е. М.	КОЛТУНОВ М. Г.	792	814	
МАРТИНОВА Н. А.	АВДЕЕВ И. Е.	709	814	
ОСИПОВ И. Г.	РЯБОВ А.	700	698	
МАКУШЕВ А. В.	АВДЕИКИН С. Ф.	700	577	
Совхоз «Бачатский»		ПЬЯНОВ Е. И.	800	
ЖУРАВЛЕВ В. Н.	ТКАЧЕНКО А. В.	541	900	
БАБАРОЧКИН В. В.	ВИЗЮКОВА А. Е.	541	900	
Совхоз «Родина»		КОЛМОГО		
ПУННО Е. Т.	РОВА Е. Ф.	955	875	
КУЛЕВА В. В.	АВДЕЕВА Е. Ф.	713	632	
СЕЛЕЗНЕВА Е. Н.	МОСЕЙЧУК Н. М.	710	681	
Совхоз «Горский»		СЕМЕНОВА А. Р.	1100	
КАЛПЕН				
СКАЯ М. С.		706	855	
Совхоз «Пермяковский»		ТАРАСЮК Ф.	710	
Совхоз «Сибирь»		КОНЫШЕВА М.	910	
Совхоз «Россия»		ПУЗЫРЬНОВ В. Р.	774	843
Совхоз «Кузбасс»		ШУКИН Н. И.	872	
Совхоз им. 21 партсъезда		БЕЗДОЛЕВ В. А.	872	
Совхоз «Правда»		ГОЛОВИН И. Н.	720	
Совхоз «Сибирь»		ВЕЛЕНТИНОВ И. Н.	720	
Совхоз «Россия»		УСОВА Е. М.	757	
Совхоз «Правда»		БАРАБАНОВ А. И.	815	
Совхоз «Горский»		ГУРИН Д. П.	772	
Совхоз «Сибирь»		ЛОБЖИНОВА А.	710	

Слово сдержит



Лучшие свиноводы

В совхозе «Ново-Пестеревский» в минувшем месяце на первом месте среди свиноводов Е. Надеева и М. Кочкина. Они вырастили ремонтных свинок в количестве 444, получили среднесуточный привес по 380 граммов.

Хорошие показатели в сентябре были у А. Пигадыевой, А. Барабановой, Р. Осокиной, Е. Барабановой из колхоза «Правда». Эти свиноводы, занявшие откормом свинок, получили среднесуточные привесы по 464 грамма.

Не плохо сработали моховчанки П. Каурова и А. Шевченко. Обе работницы вырастили поросят возрастом от 2 до 4 месяцев. У первой коровы модень обошлась по 600 граммов, а у второй — 370.

С начала организации в Старо-Пестереве фермы совхоза «Моховский» работает здесь дояркой В. Н. ЛЕСНИКОВА. Взяв обязательство надоть в нынешнем году 2700 килограммов молока на фуражную корову, она уже сейчас перекрыла его, надояв за девять месяцев 2773 килограмма.

Вместе со всеми животноводами фермы, выполнявшими в конце сентября годовой план продажи молока государству, Валентина Никифоровна пересмотрела свое годовое обязательство, решив надоть за год 3300 килограммов молока от коровы.

Фото А. Ключникова.

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ ПО-ЛЕНИНСКИ

Окончание. Начало на 1 и 2 пол.

Наконец, в целях увеличения производства овчины внедряется промышленное скрещивание скота симментальской и герфордской пород. К концу пятилетки будет получено 6 тысяч помесных животных. Значительно улучшили племенную работу.

В нашем районе интенсивно развито овцеводство. Отрасль эта рентабельна. Только от реализации шерсти хозяйства получают ежегодно 400 тысяч рублей прибыли. Специалисты постоянно занимаются улучшением породы овец, особенно много сделали в этом отношении специалисты Учумского племязавода. Именно здесь выведена новая высокопродуктивная красноярская порода тонкорунных овец учумского типа.

ВЫПОЛНЕНИЕ своих обязательств по экономии и бережливости, снижению себестоимости продукции труженники района прямо связывают с дальнейшим улучшением экономической работы. Сделали в этом направлении немало. Сейчас в каждом совхозе и колхозе работают квалифицированные экономисты, действуют общественные бюро экономического анализа. Зимой организуются школы экономического всеобуча. Хорошо зарекомендовал себя районный экономический совет. Заочно занимаются в институтах и техникумах 194 колхозника и рабочих совхозов. Особое внимание обращается на обучение кадров среднего звена. Так, из 34 управляющих отделениями 10 учатся в вузах и техникумах.

За последние годы по-настоящему взялись за внедрение внутрихозяйственного расчета. Хозяйственные задания получают не только отделения, фермы и бригады, но и механизаторы, доярки, чабаны, шоферы. Однако нам предстоит еще шире раздвинуть границы внутрихозяйственного расчета, охватить им все вспомогательные службы производства.

Теперь с другой стороны дела. В оставшиеся два года пятилетки труженники района наметили получить от снижения плановой себестоимости продукции 1 миллион 844 тысячи рублей. И каждый знает, что эта экономия в какой-то мере коснется его бюджета, личного благосостояния. Достаточно сказать, что более 500 тысяч рублей пойдет на премирование бережливых. А остальные 1,3 миллиона рублей будут направлены на общественные нужды.

Соревнование в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина не совсем обычное. Каждый человек с большой ответственностью несет ленинскую трудовую вахту. Юбилей великого вождя должен стать могучим воспитательным фактором.

У нас решено, что за счет средств, полученных от снижения себестоимости продукции, в каждом хозяйстве будет создан фонд экономии имени Ильича. Продуманы формы материального поощрения. Например, в совхозах учреждены по три Ленинские премии для тех коллективов, которые проявят бережливость. Утверждены премии имени Ильича отдельно для хлеборобов и животноводов. Получить такую премию — большая честь.

В. БУЙНОВСКИЙ, первый секретарь Учумского райкома партии; **И. ХОРЬКОВ**, председатель райисполкома; **Н. КУЗЬМИН**, начальник районного управления сельского хозяйства; **М. МАКАРОВ**, директор Андроновского совхоза; **А. СОЛОМИН**, председатель колхоза имени XVII партсъезда; **Н. ШУСТОВ**, директор Учумского совхоза; **Г. МАРЬСОВА**, доярка Учумского племязавода; **А. СТРОГОВ**, чабан Учумского племязавода; **И. БОБРОВИЧ**, тракторист Андроновского совхоза; **А. КОТЕЛЬНИКОВ**, председатель колхоза «Ленинский путь»; **В. СТРЕЛКОВ**, главный экономист Учумского племязавода; **П. ДЫРОЧКИН**, главный экономист совхоза «Солонский».

Газета «Сельская жизнь».



В октябре 1949 года трудящиеся Восточной Германии, покончившие с господством монополий и юнкеров, создали Германскую Демократическую Республику. Это событие явилось поворотным пунктом в истории Германии и Европы. Впервые на немецкой земле возникло государство рабочих и крестьян, где уничтожены фашизм, милитаризм и империализм. За 19 лет республика стала мощной экономической державой: ныне по общему объему промышленного производства ГДР — в первом десятке крупнейших индустриальных стран мира.

7 ОКТЯБРЯ — 19 ГОДОВЩИНА ПРОВОЗГЛАШЕНИЯ ГЕРМАНСКОЙ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Развитие сельского хозяйства в ГДР в последние годы характеризуют такие черты, как широкое внедрение научных достижений, возрастающая механизация работ, концентрация и специализация производства. Отдельные кооперативы-соседи объединяются между собой, наряду с этим происходит объединение отдельных сельскохозяйственных предприятий с предприятиями пищевой промышленности и торгами.

Примером такого объединения может служить Берльштедт (север округа Эрфурт), в состав которого входят 4 сельскохозяйственных производственных кооператива и одно народное имение. Виппах-Эдельхаузен — один из четырех кооперативов этого объединения, он имеет молочную ферму в 440 коров.

НА СНИМКЕ: на молочном комбинате в Веймаре. Поступающее молоко из кооператива Виппах-Эдельхаузен упаковывается в синтетические литровые пакеты. Ежедневно комбинат выпускает 10 000 пакетов.

Фото АДН — ТАСС.

КТО ХОЧЕТ ЗНАТЬ СВОЙ КРАЙ

Всем известно, что памятники — это история. В Российской Федерации их насчитывается более 30 тысяч. В Кузбассе — более 350.

Поставлены памятники погибшим в годы гражданской войны и в нашем районе — в Иноушке, Пермьяках, Рямовой, Старо-Пестерева, Старо-Бачатах, Бекове. В память о тех, кто отдал жизнь в борьбе с гитлеровскими захватчиками, установленные обелиски в Пермьяках, Каракане, Евтине, Старо-Бачатах, Артыште, Малой Салаирке, Сосновке, Кулебакине, Ур-Ведарях, Горскине, Ново-Бачатах. О героях говорят названия улиц, школ. Наш район также богат своеобразным деревянным зодчеством, интересным песенным творчеством.

Вот для тех, кто любит свой край, хочет знать его историю, в 1966 году постановлением Совета Министров РСФСР было создано Всероссийское общество охраны памятников истории. Члены общества пропагандируют и распространяют знания о памятниках истории и культуры путем организации бесед, лекций, вечеров, встреч с участниками войн, ветеранами труда, комсомола, партии, организуют походы, сбор исторических материалов, создают комнаты боевой славы, краеведческие уголки и музеи ленинские комбаты.

Прием в члены общества осуществляется на основании устного заявления в первичную организацию предприятий, колхозов, совхозов, а учащихся — в юношеские секции, организованные при школе. Вступительный взнос — 15 коп., годовой — 30 коп. Ребята платят только годовой взнос в размере 10 копеек. Всем вступившим выдается членский билет и специальный значок. Большие права и полномочия у членов общества. Они контролируют состояние памятников, участвуют в организуемых экспедициях, экскурсиях, избираются на конференции и съезды общества.

В нашем районе свыше 530 человек получили билеты, проведено уже много интересных дел. Особенно большую работу проводят члены общества локомотивного депо во главе с председателем местного комитета т. Кудрявцевым. Они написали летопись своего предприятия, собирают материалы по истории района, организуют туристские походы по родному краю, проводят беседы в цехах. К 30-летию города решили построить памятник в честь воинов-железнодорожников, погибших в Отечественной войне.

Ребята из 77-й и 80-й школ — члены секций — совершили походы по памятным местам Сибири, связанным с именем Ленина, городское отделение общества отпускало денежные средства.

В этом году проведен день гражданских поминаний погибших и умерших, был открыт памятник первому председателю ревкома в Беловском районе А. В. Кулагину. Этот день будет проводиться ежегодно 8 июня.

Обществом проведена выставка работ художника П. А. Паршукова и скульптора А. С. Другова. Готовятся выставка детского прикладного искусства, фотовыставки, посвященные юбилею города. Подготавливается и печати рекомендательный указатель литературы «Наш город» и справка «Из истории Белова», фотомонтаж «Памятники В. И. Ленину в нашем городе», о молодежи Кузбасса.

Совет организует и проводит экскурсии, запланирована очередная экскурсия в Гурьевск и Салаир.

В будущем состоятся еще встречи с интересными людьми, русский народным хором ДН металлургов, лекции, беседы, и многое другое.

Деятельность и численность первичных организаций и юношеских секций во многом зависят от участия в этой работе комсомольских и профсоюзных организаций, интеллигенции. Совет приглашает вас в общество охраны памятников.

И. ТУРБИН,
ответсекретарь советов районного и городского
отделения общества.

Уважаемый читатель!

Вы не забыли оформить подписку
на свою районную газету

«ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ»

на 1969 год?

Цена подписки на год — 3 руб. 12 коп., на полгода — 1 руб. 56 коп.

Не откладывайте подписку на последние дни.

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

ВТОРНИК, 8 октября.

18.00 «Летопись полувека. 1930 год». 18.55 Мультфильм «Полночь в долине». 19.15 Для школьников: Поколение бесстрашных. 19.35 Кинохроника. 19.55 «В просьбе прошу не отказываться...» (Репортаж из приемной по жалобам Кемеровского горисполкома). 20.15 Киножурнал. 20.25 Теленовости. 20.40 К 50-летию ВЛКСМ. «Тревожная молодость». Художественный фильм. 22.15 Концерт.

СРЕДА, 9 октября.

МОСКВА. 14.00 Программа передач. 14.05 «Семь дней». Международная программа. 14.50 Л. Толстой. «Утро помещика». Телевизионный спектакль. 16.00 Программа Сахалинской студии телевидения. **КУЗБАСС.** 18.00 Мультфильм «Первые аккорды». Концерт.

МОСКВА. 18.30 Программа передач. 18.35 Торжественный вечер, посвященный 150-летию со дня рождения грузинского поэта Н. Бараташвили. 21.05 Теленовости. 21.15 В эфире — «Молодость». 22.00 Повт. танца.

ЧЕТВЕРГ, 10 октября.

12.00 В помощь школе. Биология. 8-е—10-е классы. Организм и среда. 12.30 Мультфильм «Загадочка». 12.40 Для малышей. «Загадочка». 18.00 В помощь школе. Биология. 8-е—10-е классы. Организм и среда. 18.30 Мультфильм «Загадочка». 19.00 Журнал будущего года. 19.10 Киножурнал. 19.20 За технический прогресс. 20.00 Кинохроника. 20.20 Жить и работать по-ленински. 20.50 Телено-

сти. 21.05 «Смеющийся человек». Телевизионный фильм-памфлет. I и II серии. (Детям до 16 лет смотреть не рекомендуется).

ПЯТНИЦА, 11 октября.

18.00 «Летопись полувека. 1931 год». 18.45 Для школьников. Поиски и находки. 19.10 Кинохроника. 19.30 Праздник осени (К Всесоюзному Дню работника сельского хозяйства). 20.00 Кинохроника. 20.15 Цирк зажигает огни. 20.40 Теленовости. 20.55 Киножурнал. 21.05 Международное обозрение. 21.20 Киножурнал. 21.30 К 50-летию ВЛКСМ. Ровесник. 22.30 «Именем революции». Художественный фильм.

СУББОТА, 12 октября.

МОСКВА. 17.00 Программа передач. 17.05 Эстафета новостей. 18.00 М. Светлов. «Двадцать лет спустя». Спектакль Центрального детского театра. 20.00 «С днем рождения!» Му-

зыкальная развлекательная программа. 20.30 Программа цветного телевидения. 22.00 На первенство СССР по футболу. «Динамо» (Москва) и «Динамо» (Тбилиси). 24.00 Театр телевизионной новеллы. У. Истлейк. «Правда о принце». 00.45 «Время». Информационная программа. 01.15 «Это песни твои, комсомол!» 01.30 Торжественное открытие XIX Олимпийских игр. Передача из Мексики.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 октября.

МОСКВА. 15.30 Программа передач. 15.35 Театральный спектакль. 18.00 Сельский клуб. 20.00 На первенство СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Спартак». 2-й тайм. (Видеозапись). 20.45 «Корзина с еловыми шишками». Премьера телевизионного музыкального спектакля по мотивам одноименного рассказа К. Паустовского.

НОВОСТИ НАУКИ

На Байкале обнаружено на отвесной мраморной скале настоящее чудо — «Художественная летопись» древних людей, живших в бронзовом веке.

На мраморе каменными зубилами глубоко выбиты конту-

Редатор П. П. КОЗЛОВ.

НАШ АДРЕС: г. Белово, ул. Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 4.03, 1 зв., отделов: сельского хозяйства — 4.03, 2 зв. (через городской коммутатор), партжизни — 07, ответ. секретаря — 32, культуры и быта — 89, писем — 08 (через коммутатор 2-й площадки завода «Кузбассрадио»).

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

ОП 13501 Тираж 6414 Заказ 5748